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Kód Položka Balení cca Karton DPH

Sojové omáčky Soya sauce
2723 Sojová omáčka (mini porce 4ml plast) 

Kikkoman

Soya sauce (mini packed 4ml plastic) 200ks 10bal 15

28072 Sojová omáčka (mini porce 8ml plast) 

Japonsko

Soya sauce (mini packed 8ml plastic) 

Japan

150ks 10bal 15

2728 Sojová omáčka (mini porce 10ml sáček) 

Kikkoman

Soya sauce (mini packed 10ml  bag) 400ks 1bal 15

2610 Sojová omáčka Kikkoman sklo Soya sauce (glass) Kikkoman 150ml 12ks 15

2647 Sojová omáčka Kikkoman Soya sauce Kikkoman 1l 6ks 15

2726 Sojová omáčka Kikkoman Soya sauce Kikkoman 20L 1ks 15

2871 Sojová omáčka Kikkoman Genen Soya sauce Kikkoman Genen 150ml  6ks 15

2872 Sojová omáčka Kikkoman Genen Soya sauce Kikkoman Genen 1l 6ks 15

28721 Sojová omáčka Kikkoman Genen Soya sauce Kikkoman Genen  20L  1ks 15

2894 Sojová omáčka Kikkoman Gluten Free Soya sauce Kikkoman Gluten Free  250ml  6ks 15

2751 Sojová omáčka Teriyaki Kikkoman Soya sauce Teriyaki Kikkoman 250ml 6ks 15

26606 Sojová omáčka Teriyaki Kikkoman Soya sauce Teriyaki Kikkoman 1,9l 4ks 15

2847 Sojová omáčka Wok Kikkoman Soya sauce Wok Kikkoman 250ml 6ks 15

2683 Sojová omáčka YAMASA Soya sauce YAMASA 150ml 12ks 15

2756 Sojová omáčka YAMASA Soya sauce YAMASA 1l 6ks 15

2701 Sojová omáčka YAMASA Soya sauce YAMASA 18,9L 1ks 15

265841 Superior Soya Sauce světlá Superior Light Soya Sauce  750ml  24ks 15

265850 Soya Sauce světlá  Soya Sauce Light  5L  3ks 15

265881 Soya Sauce světlá  Soya Sauce Light  15kg  2ks 15

265875 Soya Sauce tmavá  Soya Sauce Dark   15kg  2ks 15

Řasy Seaweed  
2615 Mořské řasy "NORI" sušené plátky NORI (seaweed, slices) 10ks  30bal 15

2943 Mořské řasy SILVER celé NORI SILVER (seaweed, whole) 50ks 10bal 15

2942 Mořské řasy SILVER půlené NORI SILVER   (seaweed, halving) 100ks 10bal 15

2927 Mořské řasy YMY NORI sušené plátky YMY NORI (seaweed, slices) 100ks  40bal 15

2735 Mořské řasy "wakame" sušené sekané Wakame (seaweed, cutted)  454g 6bal 15

2687 Mořské řasy KOMBU Yamadashi KOMBU (seaweed)  113,4g 24bal 15

2644 Seaweed Salat KAISO suchý (3 typy) Seaweed - salad, KAISO (3 types) 100g 20bal 15

Sojové papíry Soya Wrapper
268701 Sojový papír se sezamem Soya Wrapper (sesame) 20kusů 10bal 15

268702 Sojový papír pomeranč Soya Wrapper (orange) 20kusů 10bal 15

268703 Sojový papír špenátový - zelený Soya Wrapper (spinach green) 20kusů 10bal 15

268704 Sojový papír ORIGINAL Soya Wrapper (original) 20kusů 10bal 15

268705 Sojový papír  žlutý Soya Wrapper (turmeric Yellow) 20kusů 10bal 15

268706 Sojový papír růžový Soya  Wrapper (Pink) 20kusů 10bal 15

Nudle Noodle
2774 Nudle "U - Dong" - chlazené U - Dong noodle - fresh 200g 30bal 15

2968 Nudle "U - Dong" - suché U - Dong noodle - dry 250g 40bal 15

2784 Nudle "SANUKI U - Dong" - mraž. Sanuki U - Dong noodle - frozen 1,25kg 8bal 15

2923 Nudle Nama Ramen - mraž. Noodle Nama Ramen - frozen  120g  30bal 15

2758 Nudle "Ramyun Neoguri"  - ostré Noodle "Ramyun Neoguri" -  hot 120g 20bal 15

2757 Nudle "Ramyun Neoguri" - jemný Noodle "Ramyun Neoguri" -  mild 120g 20bal 15

2846 Nudle "Hosan Soba" pohankové Noodle "Hosan Soba" 300g 24bal 15

2662 Nudle skleněné "Harusame" suché Harusame glass noodle, dry 170g 60bal 15

2931 Nudle skleněné vlasové LUNGKOW Glass noodle LUNGKOW 1kg 15bal 15

2832 Nudle rýžové FARMER 3mm/ velikost M Rice noodle FARMER 3mm/size M 400g 30bal 15

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.
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2833 Nudle rýžové FARMER 5mm/ velikost L Rice noodle FARMER 5mm/size L 400g 30bal 15

2876 Nudle rýžové WAI WAI 0,5mm Rice noodle WAI WAI 0,5mm  400g  30bal 15

2838 Rýžový papír bílý 22cm Rice paper white 22cm 500g 40bal 15

2840 Nudle Swallow sailing (L) Noodle "Swallow sailing (L)" 454g 30bal 15

2842 Nudle Panoit Canton Monika Noodle  "Panoit canton Monika" 227g 30bal 15

2956 Nudle "rychle uvařeno" Noodle "Quick cooking" 500g 30bal 15

29561 Nudle "rychle uvařeno", vaječné Noodle "Quick cooking" EGG 500g 30bal 15

2848 Nudle vaječné SAFOCO Noodle egg SAFOCO 400g 15bal 15

Těsta a gyoza Dough and gyoza
27771 Spring roll těsto Harumaki No Kawa Harumaki No Kawa Spring roll 550g 20bal 15

2961 Těsto kulaté mražené GYOZA NO KAWA 

Imperial Dragon

Gyoza No Kawa Imperial Dragon 284g 12bal 15

2989 Těsto plátky mražené WONTON Thin Wonton Sheets 250g 40bal 15

2987 Gyoza kuře + zelenina ( 30 x 20g ) Gyoza Chicken + vegetable 600g 10bal 15

2985 Gyoza zeleninová Gyoza Vegetable 675g 10bal 15

2780 Gyoza Chef - vepřová Gyoza Chef - Pork 750g 6bal 15

2999 Jarní závitky se zeleninou Spring rolls with vegetable 900g 10bal 15

 Sojové pasty  Soja Paste
2895 Miso shiru pasta sojová světlá Soya paste "Miso Shiru" light 1kg 10bal 15

2836 Miso shiru pasta sojová tmavá Soya paste "Miso Shiru" dark 1kg 10bal 15

2773 Miso shiru pasta sojová světlá Soya paste"Miso Shiru" light 20Kg 1bal 15

Ocet Vinager
2678 Ocet rýžový Mitsukan Japonsko Mitsukan rice vinegar Japan 500ml 20ks 15

2656 Ocet rýžový Mitsukan Japonsko Mitsukan rice vinegar Japan 20l 1ks 15

28111 Sushi Su Mitsukan, ochucený ocet Sushi Su Mitsukan seasoned vinegar  250ml  6ks 15

2748 Ocet rýžový Ponzu Mitsukan Japonsko Ponzu Mitsukan rice vinegar Japan 1,8l 6ks 15

2603 Ocet rýžový Korea Rice vinegar Korea 500ml 24ks 15

260301 Ocet rýžový tmavý China Rice vinagar black China  550ml  24ks 15

Olej Oil
2957 Olej sezamový Sesam oil 650ml 12ks 15

2991 Olej sezamový černý Sesam oil black 650ml 12ks 15

265821 Chilli olej Chilli Oil    207ml  12ks 15

Dochucovadla Seasoning
2772 Mirin  "TAKARA"      12% vol. Mirin  "TAKARA"    12% vol 750ml 12ks 21

2775 Mirin  "TAKARA"      12% vol. Mirin  "TAKARA"    12% vol 18l 1ks 21

265859 Goma Dresink  NHS Goma  Dressing   NHS   1L  6ks 15

2750 Omáčka "KIMUCHI NO MOTO" Kimuchi no Moto (sauce for Kimchi) 450g  24ks 15

27501 Omáčka "KIMUCHI NO MOTO" Kimuchi no Moto (sauce for Kimchi)  1,2kg  15ks 15

2998 Omáčka Sriracha Chilli Extra Hot  - ostrá Sriracha Chilli Sauce Extra Hot 455ml 12ks 15

2996 Omáčka Sriaracha Hot Chilli Sriracha Hot Chilli Sauce 730ml 12ks 15

26605 Omáčka Unagi KABAYAKI no Tare 

"YUTAKA"

Unagi Kabayaki no Tare sauce "YUTAKA" 1,8L 6ks 15

2908 Omáčka Unagi KABAYAKI no Tare 

"DARUMA"

Unagi Kabayaki no Tare sauce "DARUMA"  2L  6ks 15

26608 Omáčka Yakitori no Tare "EBARA" Yakitori no Tare sauce "EBARA"  1L 6ks 15

2695 Sambal Sambal 200g 12ks 15

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.
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2925 Satay omáčka Satay sauce 227g 12ks 15

2725 Omáčka TONKATSU "Bulldog" TONKATSU sauce "Bulldog" 1,8l 6ks 15

2724 Omáčka Worcester "Bulldog" Worcester sauce "Bulldog" 1,8l 6ks 15

2790 Omáčka YAKISOBA "Bulldog" Yakisoba sauce "Bulldog" 1,8l 6ks 15

26604 Omáčka OKONOMI "Otafuku"  Okonomi Sauce "Otafuku"   1,8L  6ks 15

2960 Omáčka ústřicová Oysters sauce 300ml 12ks 15

29601 Omáčka ústřicová Oysters sauce 600ml 12ks 15

29602 Omáčka ústřicová plech Oysters sauce tin 2,268kg 6ks 15

296202 Omáčka Sweet chilli Sweet chilli sauce 295ml 24ks 15

2962 Omáčka Sweet chilli Sweet chilli sauce 740ml 12ks 15

2974 Omáčka Sweet chilli Sweet chilli sauce 4,5L 3ks 15

2969 Omáčka rybí "Tiparos" Fish sauce "Tiparos" 720ml 12ks 15

296901 Omáčka rybí "Squid" Fish sauce "Squid" 725ml 12ks 15

2997 Zázvorová wok omáčka Ginger Wok sauce 200ml 12ks 15

265843 Švestková omáčka Plum sauce  397g 12ks 15

265829 Švestková omáčka Plum sauce 700ml 12ks 15

265844 Hoisin omáčka Hoisin sauce 397g 12ks 15

265874 HoiSin omáčka, plech. HoiSin Sauce   2,27Kg  6ks 15

265810 Hoi Sin Pasta Hoi Sin Paste 2,27kg 12ks 15

271902 Golden Curry Mild  pasta  S&B  Golden Curry Mild  paste S&B  240g  60ks 15

271903 Golden Curry M/H pasta S&B Golden Curry M/H  paste S&B  240g  60ks 15

271904 Golden Curry Hot pasta S&B Golden Curry Hot  paste S&B  240g  60ks 15

265809 Sweet Mango Chutney Sweet Mango Chutney 250ml 6ks 15

265854 Tamarind pasta Tamarind paste 250ml 12ks 15

265817 Tom Yum pasta LOBO Thai Style Tom Yum Paste 400g 12ks 15

265884 Tom Ka Pasta  Tom Ka Paste   400g 12ks 15

2888 Palivá Papriková Pasta "SEMPIO" Hot Pepper Paste   "SEMPIO"   500g  12ks 15

2708 Curry pasta zelená Curry paste GREEN 400g 24ks 15

2709 Curry pasta žlutá Curry paste YELLOW 400g 24ks 15

2719 Curry pasta červená Curry paste RED 400g 24ks 15

2704 Tandori pasta Tandori pasta 283g 6ks 15

2707 Tandori masala (prášek) Tandori masala 400g 10ks 15

2688 Sezamová pasta v plechu Sesame paste (tin) 300g 6ks 15

2830 Sezamová pasta ve skle Tahini Sesame paste (glass) Tahini 200g 12ks 15

Rýže Rice
273701 Sushi Rýže Nishiki Nishiki sushi rice 1kg 12ks 15

2736 Sushi Rýže Nishiki Nishiki sushi rice 20kg 1ks 15
27382 Sushi Rýže Yume Nishiki Yume Nishiki sushi rice 5kg 4ks 15

27381 Sushi Rýže Yume Nishiki Yume Nishiki sushi rice  10kg  1ks 15

2646 Sushi Rýže Haruka Haruka sushi rice  10kg  1ks 15
26084 Rýže Jasmínová Thajsko Jasmine rice Thailand 20kg 1ks 15

26085 Rýže Jasmínová Royal Tiger Kambodža Jasmine rice Royal Tiger Cambodia  18kg  1ks 15

Wasabi Wasabi
2874 Kizami Wasabi, pravé, mražené Kizami Wasabi, real, frozen  250g 10ks 15

26171 Wasabi prášek  "S & B" Wasabi powder  "S & B" 1kg 10ks 15

261702 Wasabi (křen v prášku) kvalita "A" Wasabi powder Grade "A"  1kg  10ks 15

2609 Wasabi křen v tubě (Japonsko) ostřejší Wasabi in tube (Japan) "NERI WASABI" 43g 100ks 15

2718  Wasabi mini 500 x 2,5g Wasabi mini 500 x 2,5g  500 x 2,5g  8bal 15

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.
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Zázvor Ginger
2639 Zázvor nakládaný - bílý Ginger pickled - white 100g 25ks 15

26001 Zázvor nakládaný - bílý  "TOUSEN" Ginger pickled - white "TOUSEN" 1kg 10ks 15

2640 Zázvor nakládaný - růžový Ginger pickled - pink 100g 25ks 15

26011 Zázvor nakládaný - růžový "TOUSEN" Ginger pickled - pink "TOUSEN" 1kg 10ks 15

2712 Zázvor nakládaný na nudličky - červený 

(Japonsko) Beni shouga

Ginger noodle pickled - red (Japan) Beni 

shouga

1kg 10ks 15

Saláty  Salads
26021 Hiyashi Wakame salát mražený Hiyashi Wakame frozen (salad) 1kg 8bal 15

26022 Goma Wakame salát mražený Goma Wakame frozen (salad)  1kg  12bal 15

26029 Hijiki salát mražený Hijiki frozen (salad)  1kg  12bal 15

265893 Kimchi salát mražený Kimchi salad frozen  1kg  10bal 15

Zelenina, ovoce, houby Vegetable, fruit, mushrooms
2668 Ředkev nakládaná - žlutá Radish pickled - yellow 500g  20ks 15
2787005 Okurka nakládaná plátky Green cucumber, sliced 1kg 10ks 15

2778 Lotosový kořen plátky mraž. Renkon, sliced, frozen 500g 20ks 15

2785001 Zelenina mix nakládaná (Japonsko) 

"FUKUJINZUKE"

Vegetable mixed chilled "FUKUJINZUKE" 1kg 10ks 15

2787004 Lilek nákládaný SHIBA ZUKE SHIBA ZUKE 1kg 10ks 15

2785002 Dýně nakládaná Ajitsuke Nikanpyou AJITSUKE NIKANPYOU 1kg 10ks 15

2951 Edamame lusky Edamame 454g 20ks 15

29511 Muki Edamame, jádra  Muki  Edamame   454g  20ks 15

265882 Bambusové výhonky plech, plátky Bambus Streifen Sliced 2950g  6ks 15

2970 Bambusové výhonky plech, nudličky Bambus Streifen Strips 2950g 6ks 15

265814 Lychee v sirupu Lychee in sirup 567g 24ks 15

2768 Houby Nameko Mizuni plech. Mushrooms  Nameko Mizuni tin 200g 48ks 15

265816 Houby Kukmák obecný, plech. Straw Mushroom 425g 24ks 15

265878 Černá houba sušená Black fungi dried  5kg  5kg 15

265827 Vodní kaštan v plechu Water chestnuts 540g 24ks 15

2973 SHITAKE houby sušené Shitake (dried) 50g 30ks 15

29731 SHITAKE houby sušené Shitake (dried)  454g  12ks 15

27074 Limetové listy mražené Lime Leaves frozen  100g  24ks 15

27100 Citronová tráva, mraž Lemon grass  250g  20ks 15

2681 Sezamová semínka pražená černá Sesame seeds black (roasted) 1kg 10ks 15

2682 Sezamová semínka pražená bílá Sesame seeds white (roasted) 1kg 10ks 15

Ostatní Other
2693 Kokosové mléko 16% tuku "CHAOKOH" Coco milk "CHAOKOH" 1l 12ks 15

2693002 Kokosové mléko 17% tuku "CHAOKOH" Coco milk "CHAOKOH" 2,9l  6ks 15

2693001 Kokosové mléko 16% tuku "CHAOKOH" Coco milk "CHAOKOH" 250ml 36ks 15

2693003 Kokosový krém 21% tuku "SINCERE" Coco creme "SINCERE" 400ml 24ks 15

2693004 Kokosové mléko 5% tuku "SINCERE" Coco milk 5% fat "SINCERE" 400ml 24ks 15

2720 Majonéza na saláty "QP" Mayonnaise "Ku" (for salad) 500g 20ks 15

2661 Mouka na tempuru Flour for TEMPURA 1kg 10ks 15

2675 Mouka na tempuru Flour for TEMPURA 18,16kg 1ks 15

2995 Strouhanka Panko Panko 1kg 6ks 15

2988 Strouhanka Panko Panko 8kg 1ks 15

2817 Curry powder (mouka) Curry powder 1kg  1ks 15

2715 Vývar sušený rybí "Hondashi" Hondashi (dry bouillon) 1kg 10ks 15

2659 Vývar sušený rybí "Dashi no Moto" Dashi no Moto (dry fish bouillon) 1kg 10ks 15

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.
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265901 Dashida Sogogi - hovězí vývar Dashida Sogogi - beef bouillon 1kg 10ks 15

2809 Bonito vločky (sušené plátky z tuňáka)  Hanakatsuo  Japan 500g 8ks 15

28091 Bonito vločky (sušené plátky z tuňáka)  Hanakatsuo  Korea  200g  15ks 15

2742 Koření Shishimi Togarashi Shichimi Togarashi (chilli powder) 300g 40ks 15

274201 Koření Shishimi Togarashi Shichimi Togarashi (chilli powder) 15g 10ks 15

2655 Paprika mletá Ground paprika  1 kg  10ks 15

2743 Japonský pepř Sancho no Kona sklo Sancho No Kona (ground mountain 

pepper)

12g 10ks 15

26511 Tofu smažené - Ajitsuki Inari 1Kg/60kusů Ajitsuki Inari (inariage BIG) 1Kg/60pcs  1kg 10ks 15

2930 Tofu Morino (červené) Tofu Morinu RED (rot) 340g 24ks 15

2665 Tofu Morino (modré) Tofu Morinu BLUE (blau) 349g 24ks 15

 Asijské polotovary  Asian blanks 

28801 Krevety obalené v jarním těstě, 20g/ks Shrimps Oriental Style, 20g/pc  1kg  6kg 15

28803 Krevety obalené v bramborovém hnízdě  Shrimps in Potato String, 40pcs/kg  1kg  5kg 15

28804 Krevety obalené Tempura, 40g/ks, 

4x400g=1,6kg

Shrimps Tempura, 40g/pc, 4 x 400g = 

1,6kg

 1,6kg  4bal 15

293603 Krevety obalené na japonský styl, 50ks/kg Shrimps Ebi Fry Japanese Style, 50pcs/kg  1kg  6bal 15

293604 Krevety obalené Butterfly v panko, 60ks/kg Shrimps Crispy Butterfly Style, 60pcs/kg  1kg  6bal 15

293605 Krevety obalené Butterfly v tempuře, 

50ks/kg 

Shrimps Butterfly Style Tempura, 50pcs/kg  1kg  6bal 15

28802 Krevetový špíz, 100g ( 9 - 11krevet ) Shrimp Skewer, 100g ( 9 - 11shrimps )  1kg  10kg 15

Mražené zboží (toppingy, seafood) Frozen seafood
2632 Surimi Maki (surimi krabí maso, délka 16cm) Surimi Maki (16cm) 1kg 10kg 15

2739 Soft Shell Crab 90gks Soft Shell Crab 90g/pc 1kg 10ks 15

27391 Soft shell Crab 70g/ks Soft Shell Crab 70g/pc 1kg 10ks 15

27392 Soft shell Crab 65-85g/ks Soft Shell Crab 65-85g/pc  1kg  10ks 15

2690 Tuna Saku Maguro červený (hluboko 

zamražený)

Tuna Saku Superfrozen /maguro, block 300-400g 5kg 15

2666 Hamachi filet (žlutoploutvý) Hamachi filet (yellowtail fillet) 1kg 10kg 15

2623 Hokkigai (mušle) Hokkigai (mussels surf clam) 1kg 10kg 15

2622 Hotate 10/20 (mušle sv. Jakuba, TOP 

kvalita)

Hotate 10/20 (Scallops, TOP quality) 1kg 10kg 15

2619 Masago Orange (kaviár z huňáčka 

severního)

Masago Orange (caviar "capelin fish") 450g 24ks 15

2935 Masago Wasabi (kaviár z Huňáčka 

severního)

Masago Wasabi (caviár "capelin fish") 450g 24ks 15

2653 Tobikko GOLD (kaviár z "létající ryby") Tobikko Gold (caviar z flying fish") 500g 24ks 15

26211 Tobikko orange (kaviár z létající ryby) 

"Supreme"

Tobikko orange (caviar  "flying fish") 

"Supreme"

500g 24ks 15

26671 Tobikko wasabi (kaviár z létající ryby) 

"Supreme"

Tobikko wasabi (caviar  "flying fish") 

"Supreme"

 500g  24ks 15

29441 Tobikko black (kaviár z "létající ryby") 

"Supreme"

Tobikko black ( caviar "flying fish") 

"Supreme"

500g 24ks 15

2624 Unagi filet (úhoř sladkovodní grilovaný) Unagi filet (eel grilled) 250g 20ks 15

2625 Unagi plátky (úhoř sladkovodní grilované 

plátky 20x8g)

Unagi (eel smoked, sliced 20x8g) tácek 20ks 25ks 15

2628 Uni (kaviár z mořského ježka) Uni (sea urchin caviar) 100g 40ks 15

2620 Ikura (kaviár z lososa) Ikura (salmon caviar) 1kg 8kg 15

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.
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2633 Sushi Ebi, 2L (předvař. krevety 1ks: 5,5g, 

7,5-8cm)

Sushi Ebi , 2L (cooked shrimps 1pc:5,5g, 

7,5-8cm)

tácek 30ks 20ks 15

2618 Sushi Ebi, 3L (předvař. krevety 1ks: 6,5g, 

8,1-8,5cm)

Sushi Ebi, 3L (cooked shrimps 1pc:6,5g, 

8,1-8,5cm)

tácek 30ks 20ks 15

2629 Sushi Ebi, 4L (předvař. krevety 1ks: 7,8g, 

8,6-9cm)

Sushi Ebi, 4L (cooked shrimps 1pc: 7,8g, 

8,6-9cm)

tácek 30ks 20ks 15

26291 Sushi Ebi, 5L (předvař. krevety 1ks: 9,1-

9,5cm)

Sushi Ebi, 5L (cooked shrimps 1pc: 9,1-

9,5cm)

tácek 30ks 20ks 15

26292 S Nobashi Ebi 26/30 ( syrové krevety 

BT,1ks:15g, 13-14cm)

S Nobashi Ebi 26/30 (raw shrimps 1pc: 

15g, 13-14cm)

 tácek 300g  30ks 15

2631 Ama Ebi sushi-fantail (syrové krevety 1ks: 

4g, 7,5-8,0cm)

Ama Ebi sushi-fantail (raw shrimps 1pc: 

4g, 7,5-8,0cm)

tácek 30ks 20ks 15

2680 Halibut plátky 160g (20x8g) Karei Slice 160g (20x8g) tácek 20ks 25ks 15

2745 Vlk mořský plátky 160g (20x8g) Suzuki slice 160g (20x8g) tácek 20ks 20ks 15

2694 Makrela Shime saba celé (600-700g/ks) Shime Saba 600-700g 10kg 15

2676 Makrela Shime Saba filet 150g Shime Saba filet  150g 12ks 15

2939 Horse mackerel (20x8g) Horse mackerel topping (20x8g) tácek 20ks 25ks 15

1910 Tilápie filet Tilapia filet 198-283g 5kg 15

2767 Tilapia plátky 160g (20x8g) Tilapia topping 160g (20x8g) tácek 20ks 20ks 15

2954 Anago plátky (úhoř mořský 20x8g) Anago topping (20x8g) tácek 20ks 25ks 15

2940 Sardinky plátky (20x8g) Sardinella - Topping (20x8g) tácek 20ks 25ks 15

2626 Tako (chobotnice, vařené plátky 1ks: 8g) Tako (octopus sliced, cooked 1pc:8g) tácek 20ks 25ks 15

2936 Kisu treska bezvousá plátky (20x8g) KISU topping (20x8g) tácek 20ks 25ks 15

2627 Ika (sépie, syrové plátky 1ks: 8g) Ika  (cuttlefish sliced, cooked 1pc: 8g) tácek 20ks 25ks 15

265832 Tamago - omeleta Tamago - Omelette 600g 10ks 15

Dezerty Sweets
297902 Dezert Daifuku Mochi  50g/ks Dessert Daifuku Mochi   50g/pc  200g  20bal 15

2933 Rýže Mango dezert (40x25g) Rice bols with mango (40 x 25g) 1kg  10kg 15

2934 Rýžové kokosovo-oříškové kuličky dezert (40x25g)Rice bols with coco (40 x 25g) 1kg  10kg 15

293401 Kokosové knedlíčky  (40x25g) Coco-nuss ball  (Kokosnussballchen) 1kg  6kg 15

297914 Dezert Rýžové kuličky se sezamovou 

pastou 

Dessert Rice Balls & Sezam Paste  200g  24bal 15

2972 Zmrzlina zelený čaj Ice cream green tea (Macha ice) 5L 1ks 15

29722 Zmrzlina sezamová GOMA  ICE Ice cream GOMA  ICE  2x2,45L  1bal 15

275402 Cukrový sirup (tekutý maltózový cukr) Malt sauce (Malz Sauce)  700ml  24ks 15

2993 Palmový cukr Palm sugar 200g 30ks 15

2744 Wasabi kuličky - smažené celé Wasabi Greenpea hot (frid wasabi beans) 280g 12ks 15

2692 Crackers mix Crackers mix 180g 12ks 15

265846 Krevetové lupinký na smažení Shrimp Crackers  500g  20ks 15

Čaj  Tea
2722 Čaj zelený TOKUSEN SENCHA TOKUSEN SENCHA green tea 1kg 10ks 15

27221 Čaj Jasminový 34g (16sáčků) "YMY" Jasmine green tea 34g (16p) "YMY"  34g  12ks 15

27222 Čaj zelený SENCHA 32g (16sáčků) "YMY" SENCHA green tea 32g (16p) "YMY"  32g  12ks 15

27223 Čaj HOJICHA 31g (16sáčků) "YMY" HOJICHA tea 31g (16p) "YMY"  31g  12ks 15

27224 Čaj hnědý rýžový GENMAICHA 48g (16sáčků) "YMY"GENMAICHA TEA 48g (16p) "YMY"  48g  12ks 15

Vína a destiláty Wine and alcohol
2789 Víno rýžové Saké (Japonsko) SHO CHIKU 

BAI 15%.

Sake (Japan) SHO CHIKU BAI 18l 1ks 21

2673 Víno rýžové Saké (Japonsko) SHO CHIKU 

BAI 15%

Sake (Japan) SHO CHIKU BAI 750ml 12ks 21

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.
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Kód Položka Balení cca Karton DPH

267301 Víno rýžové Saké OZEKI Karatamba 

Honjozo 15,4% (Japonsko)

Sake OZEKI Karatamba Honjozo (Japan) 750ml 6ks 21

267304 Víno rýžové Sake OZEKI Nomo Nomo 

13,8% (Japonsko)

Sake OZEKI Nomo Nomo (Japan)  2L  6ks 21

2643 Víno rýžové Saké Kubota Senjyu 15% Sake Kubota Senjyu 1,8l 6ks 21

264301 Víno rýžové Saké Kubota Senjyu 15% Sake Kubota Senjyu 720ml 12ks 21

264303 Víno rýžové Saké Kubota Manjyu 15% Sake Kubota Manjyu 720ml 6ks 21

2801 Víno rýžové Saké Hakkaisan Jumaiginjo 

15,4%

Sake Hakkaisan Jumaiginjo ( Japan ) 720ml 24ks 21

280101 Víno rýžové Saké Hakkaisan Jumaiginjo 

15,4%

Sake Hakkaisan Jumaiginjo ( Japan ) 1,8l 6ks 21

2922 Víno rýžové Saké Kikusui Karakuchi  15% Sake Kikusui Karakuchi (Japan) 720ml 12ks 21

267306 Víno rýžové Sake YUZU Premium 8,5% 

(Japonsko)

Sake YUZU Premium (Japan)  500ml  12ks 21

2645 Víno švestkové (Japonsko) "TAKARA" Plum wine UMESHU (Japan) "TAKARA" 5l 4ks 21

2606 Víno švestkové (Japonsko) TAKARA PLUM 

10% 

Plum wine TAKARA (Japan) 750ml 6ks 21

2732 Víno švestkové CHOYA GREEN  15% Plum wine Choya Umeshu Umeiri GREEN 700ml 6ks 21

27322 Víno švestkové Choya Umeshu   10% Plum wine Choya Umeshu  5L  4ks 21

Pivo Beer
2803 Pivo Kirin Ichiban sklo Kirin Ichiban beer  - glass 330ml 24ks 21

2928 Pivo Asahi Super Dry sklo Asahi Super Dry beer - glass 330ml 24ks 21

2800 Pivo Sapporo sklo Sapporo beer  glass 330ml 24ks 21

Nápoje Drinks
2799 Sangaria Ramune - japonská limonáda Japan Limonade 200ml 30ks 15

265823 Mango nektar - plech Mango nectar - tin 250ml 30ks 15

265824 Lychee nektar - plech Lychee nectar - tin 250ml 30ks 15

265825 Mango džus "Rubicon"  Mango juice "Rubicon"  1L  12ks 15

265826 Lychee džus "Rubicon"  Lychee juice "Rubicon"  1L  12ks 15

2747 Čaj zelený - plech Green tea ("POKKA") - tin 315ml 24ks 15

2746 Čaj zelený Oolong-Cha - plech Oolong-Cha (green tea "POKKA") - tin 300ml 24ks 15

2637 Calpico Calpico 1,5L 6ks 15

Pomůcky Utilities
2685 Hangiri (dřevěná mísa na přípravu rýže, 

průměr 66)

Hangiri, 66 1ks 1ks 21

2706 Lžíce na rýži 45cm Miyajima 45 cm 1ks 1ks 21

2611 Tamagoyakiki 21cm x 21cm Tamagoyakiki 21 cm x 21 cm 1ks 1ks 21

27070 Wok pánev 33 cm Wok 33 cm  1ks  1ks 21

2740 Hůlky jídelní dřevěné 20cm zvlašt balené Wooden chopsticks 20cm separately 

packaged

40parů 100bal 21

2792 Hůlky jídelní bambusové 24cm Bamboo chopsticks 24 cm 100párů 30bal 21

2955 Hůlky jídelní bambusové 21cm zvlašt balené Bamboo chopsticks 21cm separately 

packaged

100párů 30bal 21

275303 Hůlky pro začátečníky dřevěné 18cm Easy wooden chopsticks 18 cm 100párů 10bal 21

275305 Hůlky Bambus zvlašt balené Bamboo Chopsticks separately packaged  1pár 48pár 21

275306 Hůlky Japonsko červené zvlašt balené Chopsticks Japan red separately 

packaged

 1pár  50pár 21

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.



C.I.P.A., spol. s r.o., Hořejší nábřeží 368/2, Praha 5, www.cipa-gastro.cz, tel. 257 316 601, fax 257 316 659

Kód Položka Balení cca Karton DPH

275307 Hůlky Japonsko černé zvlašt balené Chopsticks Japan black separately 

packaged

 1pár  50pár 21

275308 Hůlky Japan modré zvlašt balené Chopsticks Japan blue separately 

packaged

 1pár  50pár 21

274002 Hůlky bambusové 45 cm Bamboo chopsticks 45 cm 1 pár 50bal 21

2686 Hrnec na rýži 4,6L (nerez) "CUCKOO" Rice cooker 4,6L "CUCKOO" 1ks 1ks 21

27061 Struhadlo na zeleninu TATEGATA Vegetable slicer TATEGATA 1ks 18ks 21

27062 Struhadlo na zeleninu YOKOGATA Vegetable slicer YOKOGATA 1ks 8ks 21

2793 Ozdoba plast AONAMIBARAN č. 3 AONAMIBARAN 1000ks 50bal 21

2794 Ozdoba plast EBIBARAN č. 2 EBIBARAN 1000ks 48bal 21

2795 Ozdoba plast AOTAKEBARAN AOTAKEBARAN 1000ks 40bal 21

2642 Bambusová podložka pro Maki Bamboo plate for MAKI 1ks 200ks 21

2752 Bambusové špejle Takegushi 15cm TAKEGUSHI 15cm 1kg  30kg 21

275311 Bambus napichovátka Teppogushi 70mm TEPPOGUSHI   70 mm  250ks/bal  8bal 21

275312 Bambus napichovátka Teppogushi 120mm TEPPOGUSHI   120 mm  250ks/bal  8bal 21

275315 Bambus napichovátka Teppogushi 150mm TEPPOGUSHI 150 mm  250ks/bal  8bal 21

275314 Bambus napichovátka Noshi ( uzlík ) 90mm NOSHI   90mm  250ks/bal  8bal 21

277701 Prázdná rybička plast ( 100ks x 10ml ) Fish shaped plastic bottles for soy sauce  ( 

100pcs x 10ml )

100ks/bal  25bal 21

277702 Prázdné lahvička plast ( 100ks x 20ml ) Plastic bottles for soy sauce  ( 100pcs x 

20ml )

 100ks/bal  25bal 21

298317 Víčko+miska ( 90 x 165mm ) Sushi tray ( 90 x 165mm )  50ks/bal  12bal 21

298318 Víčko+miska ( 115 x 165mm ) Sushi tray ( 115 x 165mm )  50ks/bal  8bal 21

298304 Víčko+miska ( 125 x 180mm ) Sushi tray ( 125 x 180mm )  50ks/bal  4bal 21

298302 Víčko+miska ( 135 x 210mm ) Sushi tray ( 135 x 210mm )  50ks/bal  4bal 21

298303 Víčko+miska ( 270 x 270mm ) Sushi tray ( 270 x 270mm )  50ks/bal  4bal 21

Pro aktuální cenovou nabídku prosím kontaktujte svého obchodního zástupce nebo oddělení objednávek.


